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Tchyně mi závidí, jak mám bílé prádlo. Jí jsem trik
neprozradila, vám ano

aazdravi.cz/tchyne-mi-zavidi-jak-mam-bile-pradlo-ji-jsem-trik-neprozradila-vam-ano

Chcete mít prádlo bělejší než Eliška v Princezně ze mlejna? Dobrá
zpráva pro vás, nemusíte si kupovat mlýn, prát na valše a až
nepřirozeně bílé prádlo bosky rozkládat na přilehlou louku. Postup
bude snazší. A budou vám všichni závidět, určitě, určitě.

Nemusíte rozbít prasátko

Jistě si pamatujete na slogan „aby bílá bílou byla“. Ano, cíl máme
stejný, běloskvoucí prádlo. Protože zašedlé cosi, co kdysi nejspíš
bylo bílé, z vás nepřekonatelně svůdnou opálenou krasavici,
z vašich dětí andílky a z vašeho partnera George Clooneyho
v rozevláté bělostné košili fakt neudělá. Ale utrácet majlant za
předražené prací prostředky nebude třeba. Jste napjaté? Jdeme na
to!

Jedlá soda
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Nejste ani překvapeni, že? Jedlá soda zachrání všechno. Od vaší
kuchyně, přes koupelnu, toaletu, prádlo až po vaše manželství. Jak
jedlou sodu použít?

Napusťte do kýble, lavoru nebo vany 4 litry teplé vody a v ní
rozpusťte a rozmíchejte jeden šálek jedlé sody. Na osm hodin do
tohoto magického roztoku prádlo namočte. Stanou se zázraky. Soda
nejen, že bělí, ale také zbaví prádlo nepříjemného odéru. Pak
vyždímejte, hoďte do pračky, použijte prací prostředek určený na bílé
prádlo, ideálně ještě doplněný odstraňovačem skvrn.

Citronová šťáva

Šťáva z citronu funguje jako skvělé bělidlo. Proto nakrájejte dva
citrony na menší kousky, vhoďte do hrnce s vařící vodou a chvíli
povařte. Až voda trošku zchladne, namočte do ní na hodinu prádlo,
které potřebuje vybělit. Na závěr klasicky vyperte v pračce.

Foto: Shutterstock

Sůl a hypermangan
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Pro opravdové alchymisty, žádné žabaře máme ještě jeden tip. Do
lavoru s čistou vodou na 15 minut namočte vaše ne až tak bílé
prádlo. Po uplynutí doby vodu vypusťte, prádlo vyndejte a namydlete
jej žlučovým mýdlem (můžete i obyčejným). Mezitím si ohřejte
v rychlovarné konvici nebo na sporáku 1,5 l vody na 80 °C. Do
lavoru nalijte horkou vodu, přisypte 3 lžíce soli, rozmíchejte a
vyčkejte, až se rozpustí. Nyní přijde čas na hypermangan
(manganistan draselný), stačí troška, voda by se měla jen mírně
zabarvit. Do roztoku vložte namydlené prádlo a nechte namáčet půl
hodiny, každých 10 minut prádlo trochu zamíchejte. Po vytažená
ještě vhoďte na rychlý program do pračky a hurá, budete jako
andílci!
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